
А БЫЛ ЛИ ЖУРНАЛИСТ?
18 мая 2011 г. в суде района Фирдавси г.Душанбе состоялось слушание дела по иску независимого журналиста РФ Лилии
Дитякиной (Бутько) в отношении Генерального директора ООО «Оила» Шарифа Хамдамова о защите ее чести и достоинства.

В своем заявлении журналист отмечает, что не является автором публикации под названием «Кто истинный режиссер незаконной
деятельности Каромата Шарипова?», размещенной на сайте Рressa.tj и отмечает, что в данной статье содержится заведомо ложная и
порочащая ее честь и достоинство информация, а также искажение фамилии Бутько на Будько и требует опровержения данной
публикации.

Дело в том, что 31.01.2011 года в газете «Сrime-инфо», а затем 3 февраля на сайте Рressa.tj была опубликована статья независимого
журналиста-аналитика Лилии Будько: «Кто истинный режиссер незаконной деятельности Каромата Шарипова»?

В своей публикации автор разоблачает деятельность организации, которую возглавляет руководитель общероссийского общественного
движения «Таджикские трудовые мигранты» Каромат Шарипов и приводит факты, указывающие на незаконную предпринимательскую и
противоправную общественную деятельность как самого К.Шарипова, так и тех, кто его окружает.

Как отметил адвокат ответчика Тимур Камолов, Шариф Хамдамов, как генеральный директор ответственность за публикуемые материалы
не несет. Размещением статей занимаются редактор газеты и редактор сайта. Однако, ссылаясь на Закон РТ «О печати и других средствах
массовой информации» Ст. 2 (Свобода печати), и Ст. 5 (Обязанность предоставления информации), в данном случае и редактор газеты
«Крим инфо», и редактор сайта Pressa.tj противоправных действий не совершали.

На вопрос представителя истца Шухрата Кудратова откуда был взят материал, Наталия Михайлова - редактор «Крим Инфо», ответила, что
копию материала Генеральному директору ООО «Оила» Шарифу Хамдамову передал лично генерал-майор милиции Джурахон Зоиров,
член Бюро по координации борьбы с организованной преступностью и иными опасными видами преступлений на территории СНГ. Этот
материал и был опубликован на страницах издания. Оригинал же материала был доставлен по почте несколько позже.

В то же время редактор сайта Елена Щербакова, приглашенная на судебное заседание для внесения ясности по поводу данного вопроса,
отметила, что администрация cайта Рressa.tj не несет ответственности за материалы и содержание информации размещенной на сайте в
еженедельниках медиа холдинга «Оила», в том числе газеты «Крим-Инфо». «Все издания размещены на правах рекламы. Мы лишь
опубликовали на нашем сайте материал, взятый со страниц еженедельника «Крим инфо», - подчеркнула она.

Следующее судебное заседание по иску независимого журналиста РФ Лилии Дитякиной (Бутько) состоится 25 мая.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.


